
OBSEŽNA DELA HUDOURNIČARJEV V POLHOGRAJSKIH
DOLOMITIH

Varnejše življenje v dolini
Kot je znano, imamo v naši občini dve po-

membni vodnogospodarski delovni organizaciji:
Vodno gospodarski inštitut in Podjetje za ureja-
nje hudournikov. PUH, kakor tudi priljubljeno
imenujejo Podjetje za urejanje hudournikov ima
svoj projektivni in upravni del na Hajdrihovi 28,
delovišča pa po celi Sloveniji. Eno od njih je tudi
v Podsmreki. Za ta kolektiv, ki ima okrog 250
delavcev in delavk, je značilno, da kljub dobrim
osefenim dohodkom, težko dobi za delo na hudo-
urnikih domačine. K delu jih ne prilegne niti
sodobna oprema, s katero razpolagajo in niz
ugodnosti, ki so jih uredili za delavce zaradi po-
sebnega dela.

Delavci podjetja za urejanje hudournikov so
vsa leta prisotni tudi v naših Polhograjskih dolo-
mitih. Po planu Območne vodne skupnosti Ljub-
ljanica-Sava za leto 1987 imajo na voljo za uredi-
tev Gabršnikovega grabna, Petačevega grabna,
Male. vode, Petričevega grabna in Rožnika 250
milijonov dinarjev. O delih na teh vodnogospo-
darskih objektih smo se pogovarjali z območnim
vodjem dipl. inž. Alešem Horvatom.

»V Petričevem grabnu zamenjujemo nad šest-

deset let stare pragove in pregrade. Novi hudour-
niški objekti bodo stabilizirali krušljiva pobočja in
zadrževali erozijski drobir. Material ne bo več
mogel do naselij in kmetijskih zemljišč ter do
ceste Ljubljana - Polhov Gradec. V Petačevem
grabnu čistimo sinuidalno pregrado, v kateri je
bilo okrog 30 tisoč kubičnih metrov proda, zemlje
in mulja. Očiščena pregrada, ki je sestavni del
varovanja porečja Božne, bo okrog deset let spets
lovila te materiale in varovala nizvodno ležečef
vodotoke in ozemlja pred hudourniškim delova-
njem. Kljub dežju, ki večkrat ovira dela na spolz-
kih glinenih in škriljavih zemljiščih, smo se lotili
tudi izredno zahtevnega hudournika v Petačevem
grabu, ki grozi ob deževjih predvsem z mešanico
blata in vode - imenovno tudi lava. To je bil med
najmanj urejenimi hudourniki v Polhograjskih do-
lomitih oziroma v povodju Gradaščice. Letos gra-
dijo obsežnejšo pregrado, ki bo predstavljala za-
četek sistematičnega urejanja tega nevarnega hu-
dournika,« je opisal glavna dela Aleš Horvat in
nas povabil, da si ob priložnosti ogledamo te
svojske objekte v Polhograjskih dolomitih.
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